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Pracownia Projektowa PROMAR

 83-130 Pelplin

 Ro¿ental ul. Bielawska 8

NA TERENIE MIASTA SUWA£KI - ZADANIE 2 BUDOWA ULICY KLASY G 

mgr in¿. Jaros³aw Grabowski

mgr in¿. Mariusz SzyszkowskiProjektowa³ :

Sprawdzi³ :

Inwestor :

Rys. nr

181/Gd/2002

POM/0028/PWOD/05

W CI¥GU NOWEGO PRZEBIEGU DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 655 

GMINA MIASTO SUWA£KI

ul. MICKIEWICZA 1

16-400 SUWA£KI

Data: 

14.07.2015

PROJEKT BUDOWLANY

Zadanie:

Obiekt:

BUDOWA DROGI WOJEWÓDZKIEJ NR 655 W JEJ DOCELOWYM PRZEBIEGU

OD UL. UTRATA DO UL. GEN. K. PU£ASKIEGO W SUWA£KACH

Inwestor :

Skala:

Data: 

Obiekt:

Tytu³ rys.:

1:100/1000

PROFILE POD£U¯NE ZJAZDÓW

Odcinek 3 od ul. Sejneñskiej do ul. Utrata

2.6


